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KİŞİSEL BİLGİLER

1. Yaşınız

31 yanıt

2. Cinsiyetiniz

31 yanıt

Iğdır Üniversitesi Tuzluca Meslek
Yüksekokulu Akademik Personel
Memnuniyet Anketi
31 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

18-30
31-40
41-50
51-60
61 ve üstü

12,9%61,3%

25,8%

Kopyala

Kadın
Erkek45,2%

54,8%

https://docs.google.com/forms/d/1kPUCqirad3fMAcSDdra05YbWwngkq6gXxI-Ee7O9H2E/edit#start=publishanalytics
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3.  Üniversitemizdeki Hizmet Yılınız

31 yanıt

Memnuniyet Düzeyiniz

4.  Üniversitemizin bir mensubu olmaktan

31 yanıt

5.  Meslek Yüksekokulumuzun bir mensubu olmaktan

31 yanıt

Kopyala

1 yıldan az
1-3 yıl arası
3-5 yıl arası
5-7 yıl arası
7 yıldan fazla

9,7%

9,7%

19,4%

41,9%

19,4%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

19,4%

67,7%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%45,2%

32,3%
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6.  İş ve görev tanımlarımın açık olmasından

31 yanıt

7.  Fırsatların adaletli olmasından

31 yanıt

8.   Meslek Yüksekokulumuzun   idari görevlere seçilme
/atama/görevlendirme ölçütlerinden

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

9,7%

16,1%

29%

35,5%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

16,1%

19,4%

12,9%

19,4%

32,3%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

12,9%

22,6%

51,6%
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9. Meslek Yüksekokulumuzun   akademik atama ve yükseltme
ölçütlerinden

31 yanıt

10.   Meslek Yüksekokulumuzda fikirleri çekinmeden ortaya koyabilme
imkânından

31 yanıt

11.   Meslek Yüksekokulumuzda  öğretim elemanlarınca yapılan
işlerde, yetki ve sorumluluklarının dengeli olmasından

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

9,7%

9,7%
19,4%

51,6%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

19,4%

12,9%

12,9%

54,8%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

19,4%

19,4%

19,4%

35,5%
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12.  Meslek Yüksekokulumuzdaki akademik kadro sayısının yeterli
olmasından

31 yanıt

13.  Meslek Yüksekokulumuzdaki  idari personelinin sayısından

31 yanıt

14.  Meslek Yüksekokulumuzdaki   destek personelinin sayısından
(temizlik personeli, güvenlik vb.)

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

16,1%

12,9%

64,5%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

12,9%

16,1%
16,1%

48,4%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

35,5%

12,9%

41,9%
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15.  Meslek Yüksekokulumuzdaki    idari ve destek personelinin
niteliğinden, yöneticilerin akademik personel tarafından iletilen
şikâyetleri dikkate almasından

31 yanıt

16. Yöneticilerin başarılarımı takdir etmesinden

31 yanıt

17. Yöneticilerin sorunlara yapıcı yaklaşımından

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

12,9%

12,9%

19,4%

51,6%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

22,6%

12,9%

12,9%12,9%

38,7%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

12,9%

9,7%

41,9%

29%
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18. Önlisans programlarımıza kabul edilen öğrencilerin niteliğinden

31 yanıt

19. Önlisans programlarımızdaki öğrenci sayısından

31 yanıt

20. Önlisans programlarımızdaki derslerin niteliğinden

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

16,1%

16,1%
45,2%

22,6%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

25,8%

58,1%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

12,9%

74,2%
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21. Önlisans programlarımızdaki derslerin birbirleriyle olan ilişkisinden

31 yanıt

22. Meslek yüksekokulumuzda öğretim etkinliklerine ayrılan
zamanın/ders yükünün uygunluğundan

31 yanıt

23. Verdiğim dersin ders yükü ile AKTS kredisinin birbiri ile uyumundan

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

16,1%

67,7%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%71%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

9,7%

22,6%

58,1%
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24. Meslek Yüksekokulumuzun öğretim elemanları arasındaki iletişim
ve işbirliğinden

31 yanıt

25. Meslek Yüksekokulumuzun  öğretim elemanları ve idari personel
arasındaki iletişimden

31 yanıt

26. Meslek Yüksekokulumuzun  öğretim elemanları ve öğrenciler
arasındaki iletişimden

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

19,4%

16,1%

12,9%

19,4%

32,3%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

19,4%

12,9%

25,8%

41,9%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

12,9%

64,5%
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27 . Yöneticilere ulaşabilme kolaylığından 

31 yanıt

28. Üniversitemizin herhangi bir birimi ile rahatlıkla iletişim kurabilme
konusunda

31 yanıt

29 . Kurum içi haberleşme araçlarının yeterliliğinden (e-posta,
duyurular… vb.)

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

48,4%

32,3%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

16,1%

12,9%

16,1%

48,4%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

61,3%

25,8%
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30 .  Meslek Yüksekokulumuzun   web sayfasının yeterliliğinden

31 yanıt

31 .  Meslek Yüksekokulumuzun    araştırma ve yayın yapmaya
ayrılabilen zamanın yeterliliğinden

31 yanıt

32 .   Meslek Yüksekokulumuzun   araştırma ve yayın yapmayı teşvik
edici mekanizmaların yeterliliğinden

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

22,6%

9,7%

9,7%

58,1%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

16,1%16,1%

54,8%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

16,1%

19,4%

48,4%
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33 . Araştırma fikirlerimin desteklenmesinden

31 yanıt

34 . Araştırma yapılabilecek laboratuvar koşullarının yeterliliğinden

31 yanıt

35 .   Meslek Yüksekokulumuzun  disiplinler arası ve çok disiplinli
çalışmayı teşvik etmesinden

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

16,1%

9,7%

19,4%

48,4%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

12,9%

25,8%

32,3%

29%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

12,9%

12,9%

58,1%
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36. Eğitici eğitimlerinin yeterliliğinden

31 yanıt

37 .   Meslek Yüksekokulumuzun  özel gereksinimli öğrencilerin
ihtiyaçlarını dikkate almasından

31 yanıt

38 .   Meslek Yüksekokulumuzun   uluslararası öğrencilerin ihtiyaçlarını
dikkate almasından

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

9,7%
22,6%

54,8%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

16,1%

32,3%

45,2%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

12,9%

32,3%

51,6%
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39 . Çalıştığım ortamın temizliğinden

31 yanıt

40 . Çalıştığım ortamda oda başına düşen personel sayısının uygun
olmasından

31 yanıt

41 . Çalıştığım ortamın iklimlendirme sisteminin uygun olmasından

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

22,6%

12,9%

12,9%

51,6%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

16,1%
48,4%

29%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

16,1%

38,7%

12,9%

29%
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42. Güvenlik tedbirlerinin yeterliliğinden (yangın, deprem, güvenlik
hizmetleri… vb.)

31 yanıt

43 . Bilgisayar, yazıcı, fotokopi vb. araç-gereçlerin temininden

31 yanıt

44 . İnternet hizmetlerinden

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

9,7%25,8%

48,4%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

12,9%

12,9%

19,4%

12,9%

41,9%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

12,9%

16,1%

61,3%
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45 . Bilgi-işlem hizmetlerinden

31 yanıt

46 . Kütüphane ve dokümantasyon hizmetlerinden

31 yanıt

47 . Yapım-onarım hizmetlerinden

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

16,1%

19,4%

51,6%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

12,9%

16,1%

64,5%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

19,4%

32,3%

41,9%
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48 .Dersliklerin iklimlendirme sisteminin uygun olmasından

31 yanıt

49. Kongre-toplantı salonları ve mekânlarının yeterliliğinden

31 yanıt

50. Personel yemekhanesinin mekân olarak yeterli olmasından

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

41,9%

19,4%

35,5%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

22,6%16,1%

58,1%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

16,1%

9,7%9,7%

58,1%



22.02.2023 14:32 Iğdır Üniversitesi Tuzluca Meslek Yüksekokulu Akademik Personel Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1kPUCqirad3fMAcSDdra05YbWwngkq6gXxI-Ee7O9H2E/viewanalytics 18/21

51 . Personel yemekhanesinin yemeklerinin kalite açısından yeterli
olmasından

31 yanıt

52 . Personel yemekhanesinin yemeklerinin miktar olarak yeterli
olmasından

31 yanıt

53 . Meslek Yüksekokulundaki kafeterya/kantin hizmetlerinden

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

25,8%25,8%

19,4%
29%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

19,4%

16,1%

19,4%

45,2%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

16,1%

12,9%

25,8%

38,7%
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54. Otopark alanından

31 yanıt

55 .  Meslek Yüksekokulumuz  ile ilgili genel memnuniyet düzeyiniz
nedir?

31 yanıt

56 .   Meslek Yüksekokulumuz   beklentilerinizi karşılama düzeyi nedir?

31 yanıt

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

9,7%

9,7%

45,2%

35,5%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

16,1%

12,9%

12,9%

54,8%

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

12,9%

12,9%

12,9%

58,1%
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57 .    Akademik hayatınızı devam ettirmek için  Meslek
Yüksekokulumuzu   tekrar tercih eder miydiniz?

31 yanıt

58 .     Kendinizi  Meslek Yüksekokulumuzun  bir parçası olarak görüyor
musunuz?

31 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Çok memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun değilim
Hiç memnun değilim

12,9%

9,7%

19,4%

51,6%

Kopyala
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